



УКРАЇНА

НІЖИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від 03 грудня 2019 р.

Ніжин

№ 182

*Про стан виконання розпорядження голови
Ніжинської районної державної адміністрації
від 12.08.2013 року № 209 «Про затвердження
районного плану заходів з реалізації Національної
стратегії профілактики соціального
сирітства до 2020 року»*

На виконання Указу Президента України від 22.10.2012 року № 609/2012 «Про Національну стратегію профілактики соціального сирітства на період до 2020 року», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 06.08.2013 року № 314 «Про затвердження районного плану заходів з реалізації Національної стратегії профілактики соціального сирітства до 2020 року», розпорядження голови Ніжинської районної державної адміністрації від 12.08.2013 року № 209 затверджено районний план заходів з реалізації Національної стратегії профілактики соціального сирітства до 2020 року.

Станом на 01.11.2019 року службою у справах дітей районної державної адміністрації 19 дітей, які набули статус дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування влаштовано до сімейних форм виховання, а саме: 4 - під опіку, 2- в прийомні сім'ї та 4 – перебувають в інтернатних закладах.

Охоплення дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування в районі складає – 96,6% при загально обласному – 92,8%.

З метою підвищення ефективності діяльності органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, забезпечення належного соціального захисту дітей та сімей, що мають дітей і опинилися в складних життєвих обставинах, утвердження в суспільстві сімейних цінностей, виховання відповідального батьківства, за результатами обговорення питання на розширеному засіданні колегії районної державної адміністрації

з о б о в' я з у ю:

1. Сектору сім'ї, молоді та спорту районної державної адміністрації, відділу освіти районної державної адміністрації, службі у справах дітей районної державної адміністрації, районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді сприяти діяльності громадських організацій у реалізації проектів та заходів спрямованих на запобігання соціальному сирітству, забезпеченні інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, поліпшення становища дітей району.

2. Секторам районної державної адміністрації: сім'ї, молоді та спорту, інформаційної діяльності та зв'язків з громадськістю, службі у справах дітей, відділу освіти районної державної адміністрації, районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді з метою популяризації сімейних цінностей забезпечувати проведення та висвітлення у засобах масової інформації заходів з нагоди Дня матері, Дня захисту дітей, Дня усиновлення, Дня спільних дій в інтересах дітей.

3. Службі у справах дітей районної державної адміністрації, районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді спільно з правоохоронними органами та органами місцевого самоврядування забезпечити проведення профілактичних рейдів з метою виявлення бездоглядних дітей, дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, з метою здійснення їх соціально-правового захисту та запобігання виходу із сімейного середовища.

4. Відділу освіти, відділу культури районної державної адміністрації, дитячо-юнацькій спортивній школі «Колос» забезпечити активне залучення до громадської та гурткової роботи, у загальноосвітніх та позашкільних навчально-виховних закладах, секціях, клубах дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

5. Районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді забезпечити максимальне охоплення соціальним супроводом сімей, у яких виховуються діти, що опинились у складних життєвих обставинах та сімей, діти з яких перебувають у центрах соціально-психологічної реабілітації дітей.

6. Службі у справах дітей районної державної адміністрації здійснювати направлення дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, залишилися без батьківського піклування або зазнали насильства в сім'ї до центру соціально-психологічної реабілітації дітей (м. Ніжин), а також їх подальше влаштування, із закладів з урахуванням їх права, на виховання у сімейному оточенні (біологічна сім'я або сімейні форми виховання).

7. Районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, службі у справах дітей районної державної адміністрації, сільським головам провести активну роботу по розвитку сімейних форм виховання, пошуку кандидатів для створення патронатних родин.

8. Сільським головам (в якості рекомендації):

8.1. Здійснювати активну профілактичну роботу із сім'ями, в яких батьки ухиляються від виконання батьківських обов'язків.

8.2. На засіданнях виконкомів сільських рад, опікунських рад забезпечувати розгляд актуальних питань, пов'язаних із здійсненням контролю за умовами утримання і виховання дітей, соціального супроводу сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах.

8.3. Постійно забезпечувати подання матеріалів до Ніжинського ВП ГУНП в Чернігівській області на осіб, які ухиляються від виконання батьківських обов'язків.

9. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Мелашенко О.

Голова



Вячеслав ІВАШИН